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МОНІТОРИНГ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ШЛЯХОМ ВІДВІДУВАННЯ 

АУДИТОРНИХ ЗАНЯТЬ ТА ЗАНЯТЬ ДИСТАНЦІЙНОЇ ФОРМИ 

НАВЧАННЯ З МЕТОЮ ВИЯВЛЕННЯ ПОРУШЕНЬ ТА ДОТРИМАННЯ 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

 
Шеремет С.А. – Моніторинг -  це відповідні механізми контролю й відстеження 

якості освіти, постійне спостереження за навчально-виховним процесом з метою 

виявлення його відповідності бажаному результату, встановлення відповідності 

фактичних результатів освітньої діяльності її заявленим цілям. Моніторинг, як 

сучасна управлінська процедура, повинен охоплювати, всі завдання, що постають 

перед закладом освіти (кадрове і матеріальне забезпечення, психолого-педагогічні 

умови, стан здоров’я тощо), але визначальним, базовим є одержання освіти в 

обсязі, що визначають державні стандарти чи програмні вимоги. Як визначено 

Вікіпедією, освітньо-професійна програма — система освітніх компонентів на 

відповідному рівні фахової передвищої освіти в межах спеціальності, що визначає 

вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, 

перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їхнього вивчення, кількість 

кредитів Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи, потрібних 

для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання 

(компетентності), які повинен опанувати здобувач фахової передвищої освіти.  

Поняття «академічна доброчесність» стосується не лише загальної 

корпоративної культури закладу освіти, а й внутрішньої культури особистості. 

Тобто кожна особистість повинна чесно визнавати свої помилки, відповідально 

ставитись до викладання та навчання, використовувати лише перевірені дані, 

уникати плагіату, належно цитувати роботи інших. Значне поширення 

студентського плагіату обумовлене в першу чергу розвитком інтернету. Однак 

благодатний ґрунт для нього створюють і інші чинники, наприклад дедалі більша 

завантаженість викладачів і студентів, терпиме ставлення суспільства до обману як 

засобу отримання диплома про освіту тощо. Тому метою антикорупційного 

просвітництва є формування антикорупційного світогляду, міцних моральних 

основ особистості, громадянської позиції та стійких навичок антикорупційної 

поведінки в здобувачів освіти. 
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